Тест «Площади и объемы»

Вариант 2

А1. Найдите площадь квадрата, сторона которого равна 3 см. 

1) 6 см2 
        2) 12 см 
3) 12 см2
          4)  9 см2 
А2. Найдите площадь прямоугольника со сторонами 13 см и 5 см. 1) 36 см2  
        2) 65 см2
3) 18 см2
          4) 65 см 
А3. Найдите периметр прямоугольника, площадь которого равна 132 см2, а одна  из его сторон - 12 см. 

1) 23 см    2) 44 см   3) 46 см 
 4) 56 см 

А4. Найдите площадь фигуры, 

изображенной на рисунке. 

1) 21 см2 
2) 24 см2 
3) 26 см2 
4) 19 см2 


А5. Найдите объем прямоугольного 
параллелепипеда, длина которого 
равна 12 см, ширина - 5 см, а высота - 4 см. 
1) 120 см3
2) 240 см3 
   3) 160 см3  4) 220 см3

А6. Найдите объем куба с ребром, равным 7 см. 

1) 98 см3
 2) 49 см3 
  3) 21 см3
       4) 343 см3
А7. Объем комнаты равен 105 м3. Длина комнаты 7 м, ширина 5 м. Найдите высоту комнаты. 
1) 2м 
        2) 3 м 

 3) 4м 
       4) 3 м2 
Тест «Площади и объемы»

Вариант 1
А1. Найдите площадь квадрата, сторона которого равна 9 см. 

1) 36 см2 
        2) 81 см 
3) 81 см2
          4) 18 см2 

А2. Найдите площадь прямоугольника со сторонами 4 см и 8 см.  1) 32 см2  
        2) 24 см2
3) 80 см2
          4) 32 см 

А3. Найдите периметр прямоугольника, площадь которого равна 48 см2, а одна из его сторон - 4 см. 

1) 64 см 
     2) 32см

3) 24 см 

4) 52 см 


А4. Найдите площадь фигуры, изображенной на рисунке. 

1) 40 см2 
2) 24 см2 
3) 16 см2 
4) 14 см2 

А5. Найдите объем прямоугольного параллелепипеда, длина которого равна 8 см, ширина - 5 см, а высота - 4 см. 
1) 120 см3
2) 60 см3 
          3) 160 см3
                4) 22 см3

А6. Найдите объем куба с ребром, равным 6 см. 

1) 40 см3
           
2) 16 см3 
         3) 216 см3
               4) 12 см3
А7. Объем комнаты равен 72 м3. Длина комнаты 6 м, ширина 4 м. Найдите высоту комнаты. 
А8. Найдите объем прямоугольного параллелепипеда, изображенного на рисунке.
1) 180 см3      

2) 90 см3     

3) 900 см3      

4) 16 см3 

А9. Из кирпичей, длина которых 30см, ширина 10см, высота 5см, сложили куб, ребро которого равно 120см. Сколько кирпичей было на это затрачено?

1)64;     2)1728;      3)1152;       4)1056.

1) 3 м 

         2) 2 м 

         3) 4м 
                       4) 3 м2 


А8. Найдите объем прямоугольного параллелепипеда, изображенного на рисунке.
      1) 350 см3      2) 35 см3      

3) 22 см3       4) 120 см3 

А9.  Из кирпичей, длина которых 30см, ширина 10см, высота 5см, сложили куб, с ребром равным 150см. Сколько кирпичей было на это затрачено?

а)125;      б)3375;     в)12000;       г)2250.
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